rie gdadl Juaill |
Sylow's Theorems sk iy Bi

e el a8 Laa Lad g sl iy ks S
Se g ANaY) pe e 3 A A o 1as Badal) DAY (e e
Aima 4 ) e A 8 0 j 3gn g o0 gl g0y lae Ja il an
b Sk e dalel Skl (e il

503 G Ua s (AluYl el 38 A plaiy V-V Y Agh
aeG 2an ) Adne p Zoaplo(G) 5 iueiia iy
' .af =e 3 a#e Tum

L 2l S o(G)=np U8 plo(G) OIS gl
Al e S ) e ki i

G b sl ae o(G) ol dusy o(G)=p B n =1 sl
co(@=p 0555 G =(a) Lomage( 1y allad 45 55
Lodie dameadaill 585y gf =¢ 5 ga#e Sus aeG O

.nl:l

l..l"_l_fj_x G M‘L‘BHJMWL;:\:UMJ\ \_).a_).JJd\‘“

Ly <Ay o(G'):nzp



-158-- e gt fadl

L s o e G 03 il pwd sae 0(G) =nyp O s
Cumy G oo H Aghedt e aa g sl Ald i jas )
| plo(H)

.m<n Y o(H)=mp L=k

cm<n 30(H)=mp O Ly @il s e 058 H

.aP =e 3 aze Ly geH 2y WY e 8 e

3 aze S geG »n . aeG uNH G Of o
.af =e

piebaaleis) G e diinbe) stV il G Y
Cpo(H) GG oadisa i)l H pali

G ool dint e 008 H ANl G ol s

Al g4 yee 5S35 G/ H a8 B ey 0

(o(H)>1 of <) o(G/H)=g((fG{))<o(G) ¥

plo(H) 5 plo(G) &Y plo(G/H) L=

.m'<n > o(GIH)=m'p o=

m'<n; 30(G/H)=m'p 2= 3,0 0SS G/H O
H) Hb#H s HbeG/H 25 gl oo )4 (e O3
(HDYP =H 35(G/H & yasll jpaiali



bt Dby o - 159 -

bPeH ) gy HBP =H

caP =e 0N (BN —¢ N oz tias (bP YU Ze 5
a=6"H) s

caeG Sl b eG b beG OIS Y

HEO =g 3 p0H ) 2 s g=e S 1Y

ol st o(Hb)o(H ) 03 (HBY') = H ) go5— 13
. plo(H)

(o(Hb)=p R sl p 5 (HbY =H J\w)

cazre DN .plo(H) SN OSes b Vg

Ol deSiie g gf =e saze CusigeG g N

Ol N g2 Vaa s nip JB8 ofa)=n JLS1), Y-V Akad
Lo(a)=p O aze Nn=p . n=p 5 n=I

50 G oad (Al e el 5 S Ay iy YLy Y Ag
s geGo g O .QJJ‘\ e poodus plo(G) 5 Ausiie
cafl =e 5 aze

S 2l S o(Gy=ap G oplo(G) SIS g

1

z\_wl‘)laﬂ\uu).:\j_‘l nidic‘:l_xﬁuYW imed_{u..uu_n}u



-160 - - _)..’ﬁ:-,é.\'l.:l'l‘__\.\aﬂl

G U Hsl e oG) Ol sy .0(G)=p M n =1 N8N
03505 G =(a) Lo aeG an sl A i 5K o ey

dgobill 5SSy L gP =e 3 aze L aeG UV o(a)=p

_nlzl L.A..J.\Ga_‘;:n...a

0(G ) =nyp Sun G 5 S8 Angaa & il 0l i OY)
. n2<nl 3

230 Canad Ui 58 0 JS g o sl pud 222 <0 (G =nyp BT
L oSl am G oY ilad di ja s 50 L) 058 OF o
Smi G Om H Agledigean gadl pa i Agdeidgised e
plo(f)

.m<n P o(H)=mp ek

1
m<n so(H)=mp O Sy 5,25 058 H O3

.aP =e 5 aze Cusy geH WY (o B e

3 g#e Y geG xau . aeG 0 H G O Cua
.af =e

paielins @iy G pedijniye) g Y ail pa i OV

P G il Jpaill Aan (G 8 el S e Z o

_o(G)

0(G)=0(2)+ 3, ~Br s



S Ty - 161 -
paic o JS1 g ging (38 5 Jead
G oo dladddi s e ) 0S8 N{a) OB aggZ S

o(G) -
Pl SN @y o

plo@) o3.pl[0G)- 5, AT o

ag’

Y Z Garill geiplo(Z) 5 G oeidiinim) Z Ol g
L7 =G DG oa e A e b e ) 588 O S

D O AN e 05 GO Al B 7 Ol
s aze S geG paie sagadluyl el 5 S A ks
O el JeSa e g gP =e

Comy Hiloie pogilagiies e GZulS I £2Y)Y Atk
3 a#e v geG paie 2y pa S 4k e adld plo(G)
5 0sS fe.a,a?,.aP T de sy o(a)=p OO af =e
e dxim s mitd GO plo(G)Y sp A8, 08 Gueisiia
A W1 el gall Lavanaa 50 il Y A ki e 3L p A
G oag )



-162 - . e galall Joadl

Ne p odua 2p LeSie) G g 0-) ) Al
Aadd e i)W G ool el
i 3 gy 58 B e 03 ¢ plo(G) Of s el
0S5 H ={e,a,a?,...aP™'} 0N .aP =e 5 aze Sux aeG
0S8 G o H BN pas ) Goeddntm)

o(G) _2p

C:H)=3my =7

Al a0 b e oS H O

g 3p Sus ¢ pg A Ge Al 8 a 3l O G 0-Y Y Ak e
A 0 5S5 ollgl laae

g sp s pg A, e ildlalise) G L iy
22 50 S Ak e pg el Laghe JS 5 Olilite G5} Olase
bP=e saP =e« b#e « azxe S a,beG el

d n=108.nlp oM. 1€n<p G o(@)=n O U= i
co(b)=qg Jdu o(@)=p oN.aze QY n=p . n=p
ab=e O UaJii . abze Ol ey ism

b=a7l Gl duanilging, a7l ab)=a7le O

o()=o(a) SN gnwy0b)=o(@!)

ab#e .ol peiling p=g O



sha Sl lai - 163 -

co(ab)| pg s oab)|o(G) N ¢ ab eG O L

. p<q vasi.pg s g 3 p 1 U5 oo(ab) O
el gh=e J8 o(ab)=1 OB 1

.e=(ab)Y =aPbP =eb? =b? & o(ab)=p IS

p<q sob)=q ¥ SSes s 5 pHP = O
ce=(a) =ab? =ale=a¥ U4 o(ab)=q O8N

af =e gl

37 Jleeaa ghae aa pdawdl i)l Gecp <g OV duns
DL 0gr<p s g=phk+r ok

e=al =aP**" =(aP Y o' =e*a" =a"

F<p sola)=p Ol das (Sae e by gf =e Ul
co(ab)=pg s 5aaaly il g Sda Jldal¥l ol

AaE e 08 G0N 0(G)=pg O S

Lgzaes 22 ¢ 2] &14f H)t6 iy e i) el ABada
C21=3x7  [4=2x7 < 102245 « 6=2x3 oY A i
| k. L 22=2x11

AP OsS 6 Ad ) e ddlal s ey IS o VYY) A



- 164 - . e gl Seaill

Maei3 52 ofdus 6y oeddlu i) G L Sl

0 €GOy 35 oS Ao i ¢ 6 poss LS, 11

.b3=ej sat=ec b#e ¢ are Ty

Lo(b)=3 35 o(a)=2 &

. ab =e Ua . ab #e Qic—-bﬁt—i}w

o(b)=0(a) ¥msoB)=o(@™) . b=a!

ab #e OV (Sas ylay 2=3 2

(ab)? =(ab)(ab)=a(ba) =ah* =eb? =b* e OV

(aby =(ab)*(ab)=(a’b*)(ab) L
=(a%a)(b%)=(a’a)b>)=(ea)e e

s 0(ab) dad 3 6 andi o(ab) O sy 0(ab)>3 O

AaphosS G oY 6 oSl

6 A e i) eyl S angl V1Y Jla

352 Olus 6 Ad)oeddhl ye i) G ooasddad

it g1 558 1 a6 pdlE Laa DS ) Gl

b3=e sat=e« b#e « ate “wx abeC

co(b)=3 3 o(a)=2 &3

Lo(H)=o(b)=3 . H=(b) u=r



syl - 165 -

5 e 0SS A 0N Al 0S5 2 e A ja s pey JS Ol G g

G e Al 44 5

OSea 2 Vaa g 203 Gl co(@)o(H) 04 aeH O

cagH O

Qb G S H Jdhslad (e gaaadl a Hg 3 H 0

oldhisnal

G =H UHa=1{e,b,b% ea,bab?a) BN
={e.b,b?%,a,ba,b?a}

cabaT'e H O¥AAad ms e H Ol Cusg

b S b se usSE aba! O

b=e OVl .alaba Ha=alea = abal=e <3S

e el

cab=ba J% aba”l=hH SN

cx,y G I xy =yx Ol W) Uke gh =bg plasiuly

o T3yl 5 05 5 G

aba”' =p71 Ol G g aba =57 03

aba”l=b71 5 gl =e=b s G =le.b, b ababal

648 e Y)Y pe B gl s el 8 oda g



- 166 - - e gall Juadll

Ay el gl yaY A i paSe daa fl ALY Y A
Aggiiall

AAS ) e dagiie Al 5505 G LRk iR

N le Z LYY slasiul 4y kil (a i s

s ()5S dagill Ol ey g =1 Leaie

T A5 ) (n i) A a3l pand Asgain 3yl G i
G eyt ymjragadt amcige . mn Ol pasdin o
m A e

Aggtlaall 3 a0 4 O5S5 {e} QB m =1 SIS

O plm o Hifase p o pasi . m>1 ol e M
caze Cunm geG wpadlayl Wl SR Ge L pn
CAlp QY .ofa)=A vesdiaf =e

A=p oN. A=t 8 gre Qs d=p s A=1
N ={e,a,a2,...aP7l} salii. o(@)=p O

N o eidhyl G olcuns G peddjndm)sSi N oY
G oAl @ A0 a8 505 055

Auglie Al 5505 0sS G/N O
0(GIN)=25 =B cn

(") e 0(G)=0(G /N (N ) L=



PG I, ~167 -

Ay 3 A Ghnse Jasns Slare a3 mn 5 pim

ca=dm 5 m=Ap S

. n=0(G/N)p e dani(V) (x

ApA=0(GIN)p M35 Lm=0G/N)p &
A oG /N) SNy 0(G/N)=A4A &N

A oe 8 A e Augline Al 530 3 0S5 G/N O3

G080 HIN G356 d 0S8 GIN i) () (e
$525 G Oeddiiaipe) H dua o(H/N)=4 < 3

e dummilgney 2= iy

.0(H)=ﬂ10(N)=/1lp=m

ol deSia s m ) e G e dd i) 0SS H A
2 p Cus o plt A e dugiied ) G ask A=Y Add
Coop?epel N Gediie el G Ol e 0a
p"

e Al WAl G Jbad | o(G )= p” e il

255y
0G)=pl=p 3. n=1 La i

i e pos 1 Ay Goeddiia 3a) G oy {e) L



- 168 - e gatadl Juadl

n=1 e Asgana (S5 dagill Gl

G p" A e G ey S8 A il Aa a5 OY)
| .I’l1<}’l

Gipl B Z Cus o(Z)>1 O o(G)=p" &
o(Z) p" A o(Z)e(G) A

cplo(Z)y oM. 0<msn gad o(Z)=p™ oA

caPl=e 5 a#e “am geZ Bm SSS ALk e

p Ly Z O A s e ) 9SS M :{e,a,az,._..,ap_l} )
A S HOJE sl po ol dus

3303058 GIH O3 .Goedamldinns e OS85 H O

CH/H A et d 0SNG/ H B a3
e 2 pil ey H _[H «.H,IH H/H
il e p"

e G e S H e Hy oH CH Y
il e pt e ptap

o G b e 0SS H sty cHCH e O

u&ﬂ\&%‘&j\_@)ﬂ‘\}s pn I pz"p ol ;_.\:\_)



e Dy A - 169 -

Sylow's first theorem ((S3¥} shww dg ki) VooV Y dg ks
sgdslanep dim phg L) peigiies )G LA
LWoss G (1<i<k )i JUGN. (pg)=15 g,keN

Pt A e baal g A ja b ey ST e

(p.g)=1 5 g,k eN & 0(G)=prg Wl gl

. 0(G) e T shaatuly 4 kil g g
0(G)=2111=2 . g=1 sk=1 5 p=2 Jali
il o G NG eiiiaie) GOl ds
2 Ay oesl 21 4 e 4 gllaall

0(G) o JAD ) e el S A plaill Aaa i i Y

O ddlat G uldaijat ey Z 0. G 3e)ll S e Z e
.G

pl(Z) 5 plo(Z) WY

sl ddiiire) 7 ol plo(Z) s Al
acZ e 1amadlayl el S84 ki Gw plo(Z)
co(@=p s p Oldun af =e 5 aze Cum

el s el 0 0585 (a) 5 0(G)=pg I k=1 JS N
D A5 (e Ay glladl

xeCG M o =xa Ng3m aeZ SV k>1 saLm



- 170 - e gaall Juadll

xeG YW
ai*lx =a(@ x)=a(xa' y=(ax )a' =(xa)a’ =xa' .
xeG 5 meN K ¢"x =xa™ iyl o)

O3 .G e Al A 32 8 5e ) U5S (a) O

k
0(G /(a))=g((g>)) =24 = pkTlg <ptq

CodH oy oH| Aie e gsini Gl a) gl OB o
il e phE o p? p LG H

S3nd G Omddiiaise) K s Ho =K /{a) o204
C1<i <k =1 a)

A<i <k -1 ‘O(Kl.):o(Hl.)0((a))=pip=pf+[ oA
Ciy e G e 3058 K, v K, oK) da) O
ot il e phT o pt oo

B G apall Jpeaill Asbee plo(Z) 1 A5EN AN

0G)=0(2)+ T S

e e S 5 giag 3815 Jead

cagZ K p‘()_(o%@(;_)} b i



S 171 -

PIEG)- 3 6 i gontias p| 3 0L 0

aed

wa il gl la s plo(Z) O

3 P’O(O]\s(a)) Sy geG aaly padie JEY o aa gy )
aeZ

3p¥10G) s 0G)= (OA([CP))XO(N(a)) Sy
PF 1oV (@) 058 of g Al .pxog\((_fg))

=N $3pmiay N(@)2G oV $23— agZ Lai
e W oS N(a) i agd oe 3. o(N (@) <o(G)
Ollusy. i =12,k Sus pl Ab) Gasaal g 44 a5 e JEY)
OSSN () D ddndl e lleaa G G (wab 2800 N(a)
Sl &l G e iz e L

Gy A poosigdieise) G a2 Ja
DA, e daly peaic BV e g5iad G Ol il plo(G)
3 k,geN o o(G)=prg vari.plo(G) it :Juadl
. (p.g)=1

2ip iy oeiin ;)W os8 G AW sha i ki e

CpF o



172 e salall Jail

Al p Ul p A, G eddnie) H o
caeG S H ={a) sas® oS H U8

| o asthall sa b5 o(a)=p O
y)ﬂ;.ﬁjsaéﬁg_aJuAHuE@m.w-nL&m
Aggiall

p-subgroups auall p s

el e H i all a3l gl e p o 1P i
8 b H (B e JSA0,) SN a il p B ye) el G
pod

{55 055 L pemie S G ipe) G 208 1] Bl R
DEIOUP p ) sand g p A1 sl
QLSlh].L;jéJ\i\ aﬁju}&GW\aﬁ)}\\i\\MJﬁa
P-W—Uwﬂ 0(G)

o(a)|o(G) CJ‘PYL)H:‘A-& (G) p* el u“t)-'-”
A paandlsgd S g ‘\—UJQJ\ aeG M o(a lp u‘ 5!
S °J'°Jdﬁs-’ G_
g il an VI, pi) G U mﬂ*dﬁ‘*@w
u)—u;ﬂﬁ“ﬁw@b\“) O(G)(wﬂu*usﬂd p e iy
Kk soad 0(G)=p* 2 g W) e i 2

3P5ﬁjdjsﬂfbwéi&.‘°-\\dt“



e il ki S173 -

21 A8, 0 G Be) (i)

25 4y e G gebue (i)

A28 ) e G e 5 (i)

e LS S0 Y 21 ol diay . o(G)=21 Wad (i) i
Py G o dilae p lus pn 5 pall

055 G Y. p=5cus o(G)=p? O .0o(G)=25 Wal(ii)
D8 e)

G oM. p=2 & oG)=p’ OV .0(G)=128 Ll (iii)
| P o) OsS

p-Sylow subgroup &jall p shaw s )

syl Al ase pogAugiles ey G gL VY digal
p sus e caud keN Coa pk L) A G e dijal
PEG) s pFlo(G) U8 G oe il

S e IS il p b s ey el s Y V2V Y Al
A i e 0S5 Al B e ) e A ) p

8 a3l e A el poshwd ey PoCailS 1D VALY Y AdA
P bl 058 XTI cx e SN G Al
G Oedg

Sihne p Gus o(P)=p% yaii el



- 174 - )héal;JlJ.aﬂl

SR x €GeS .p‘“lfo(G') 5 p%lo(G) O
xolex =x "y zeex P oM ieeP Ol
xPx 24 5 eexiPx

O /11,/12 eP < x“lhlx,x_lhzx ex 1Px Laji
(x 'lhlx )W x “lhzx ) h=(x "hlx ) x _lhz'l(x ~Iy=1

=x "V (x x‘l)hz'lx =x_1h1h2’lx ex 'Px

1
b, leP Y
G pedismipe; 058 x e O
Cisalh 1P ox 1P sl M isio(x TPr) Y
heP JS g(h)=xhx
Jas cijae g and )l
P =Ph,) L by hy € PoRos
x"]hlx =x‘1h2x Al
x(x‘lhl'x yx T =x(x *lhzx yx Tl s e
A (xx_l)hl(xx‘l):(xx*1)h2(_r_,c—l-) &&A—Si\-«—lﬂ;

sl oS ¢ ok =h,

.gb(h):x_l/fuc 5 heP 2 .x hx ex 'Px el



sl Tyl - 175 -

el b Julyy 858 058 ¢ O

x7IPx salicy Pojealic gy galal bl aa g I

0 "1Pr)=p? sl o(P)=a(x1Px) & oms

P% A0 G e e oS x TPy Gl

P PpG) 5 p¥lo(G) Lad

G oadijpll p st e osS x 7Py o9
O B A5l poshusje) PoociSIa V40Y Y Adad
.xeG Mx-lpx=p

. heP 5 geG Uo i

ghg ' =(g7 )y gl =x"Thx ex~lPx O3

. heP 5 geG Nghg7lep 4y

G o halis 0S5 P Uil

nep Gua phg A, Gedpgiias ey G sl Y e ) YA
G Geddinl p shusne) P oy(p,g)=l s q.keN 54
S PcH G dun G (edijall pije) H a8l
.H=P

(pg)=1 0¥ p**pkq 5 p*ipkq Ll iy

P o(G) 5 p* lo(G) oA

Cph USS G o oe il p b s ey Ad) )



176 - e gl Juail
H & r=ie JS46,0G geiiinl piym) H olous
__ o pasliass
Vs o(H) mmde O 0Sa p o aliny gl aae 2a Y 03
S ) e e gaini iy H S A ki G
.p‘lpkq_ FoaY ki et ard o(H)=p'
| Ct<k 0¥ (pg)=1 O s
aas pk<pt oM. o(P)<o(H)U—“L53J—: PcH L
O—imlaay pf=pk 5 k= 0N, k<t u—MLS‘JJ_’
H =P YV .o(H)=0(P)
O A pal) pbye ) O Jaa D ALl Ada juall e ¥ adaasha
G il p sl e b 8l sine 0S5 0 S Y G
Sylow's second theorem (il ghu i ai) ¥Y-1) &y ks

sellne p dua phg A, Gt ) G Ua R

LS ph Ay e i e O e ) ! J'J!.(p,q):l s g,k eN

| | S s
S (p.g)=1 35 g.keN da 0o(G)=plyg Gt gl
CpE e ptip s et yad A s dy ke

PR AL e e BG e Uuﬁubfuu‘Bj A e A



e Sl i - 177 -

pr U3 US B 5 4 pFHp(G) 5 plo(G) of s
Uy B 5 A4 ol el olie i ol s i i .G e 3500
(Ol e

JS oM Gl ey By A4 Qi el Gl e il G i
dnlaedle goae A G st B#x dx ¢ x eG
dnbadl e gaall Cua G=UAXB oY B3 A ddag
Ll Al aiie et o pdall 6 A o all

(D) e o(G)=Yo0(AxB) &

(2) e o(AxB)zo((i(jf;fm)B) oY

058 xeG IS xUx 2B oléa

xeG & (x"'4x)nBc8B

B 0ediinni3e) 058 (x TlAx)NB L

vand o((x TlAx )N B = pf L gt Y Ao sl G el
i<k

k pk . | )
O(AxB)=pp{? =p2k—-1=pk+1pk-t-—l (2) laall e

xeG K pk*lio(dxB) O
OY =S e a5 pkHlo(G) Us=S (1) pladiuly )
(Bl O il O3 p* e (G)



-178 - e galall Joail

B=x"l4x Cuny x e aaly aic IV e oan 5 0
OE g b B g 4 ol pskie U ey 0

Sylow's third theorem (&G sl 4y k3) Y¥-1 ) ah
s ne p Gus phg i, peindini ) G LA
iy oe G edppdl peillaae O3 (pg)=1 35 g,k eN

slle jf mmia e m Cua [+mp sysall Je 055 ph

. (I+mp)lo(G)

5 gk eN s Afanep Cum oG)=phg Ll gl
(P o=y LJ‘““-J-‘PJ-‘J aa g AW she il e (pg) =1
Cpr L p?

ok A, e A a5 5e ) IV e aa 55 00

, PR 0 G oekiigatse) PR
Pt a3 055 P b pEtp(G) 5 pFlo(G) U s
G e ahadl

ALPs P Dispeinbasdeses N G el
| | quPxP

Obd Ll Alaiie ) 5S5 A 50 3all Aaliaall Do geaall ) Con
(1) e 0(G)=>Y0(PxP)



s Sl b 179 -

e dhasd (1) el | NV (P)
(2) ... o(G)= > o(PxP)+ > o(FPxP)

xeN (P) xeN(FP)
Cx TP =P Aalloi 8 x e N (P) 1Y AW
Px =xP J g3 ‘imjx(x_l_Px)=xP O
. Px =PxP 5 P(Px)=PxP e Jeanilgiog
(3)....... > o(PxP)= 3 o(Px) A

xeN(P) xeN(P)

> o(Px)=o(N (P)) & Oxiigs V)

xeN(P)

ye | Pr oA
xeN(P)

.y =pz Lus zeN(P) s peP >
y Py =(pz)"'P(pz)=z " (p7'Pp)z OV
=z7lpz =p
(z7Pz =P Gz eN(P) o can)
U PxcN(P) @ies yeN(P)

xeN(P)
.y =ey ePy (M yeN(P) IS La

NP)c | P Jdvsye J P
XeN(P) xeN(P)



-180-. e galall Joadll

| Px=N(P) <
xeN(P)

T o(Px)=o(N (P)) ul= duaxdleies

xeN (FP)

T 0(PxP)=0(N (P)) e deani (3) plasint

.‘CEN(P)

Cx g N (P) Agd adwd

(4) s o(PxP) :O(&(iﬁx(fgp) il

x7lPx P Hx gN(P) QS

(xTIP)nP P S les

o((x 1P )nP) <o(P)=pF e Juani Ly

P et e 058 (xTIP0)nP L

L) of(x 1P ) P)=pl e gl Y A i (e 2l
e Jeasi(4) e i <k

k pk . ,
O(Pxp):P p ___p2k—i:pk+1pk—l—l

!

xegN(P) X pFlio(PcP) O

pEH S o(PeP) & s

xeN({F)

ol pe s 4 Zus S V(J(.l"xff_’):/1;0“l a8

regN(P)-

(5) o oG =0 (N (PN+ApETH(2) e U9



shia T e - 181 -

s dasi (N (P)) oo anilly

G) _ ,lpk+1
(6) e o((])V(P))—1+0(N(P))

03553 0 (N (P)]o(G) U8 <G (nddisas ) N(P) O Cus

_ o(G)
A 38 anaa ) U}&o(N(P))

Ca . /lpk-}-] .
S8 ge pusaa 23 () Sy la—()-mvf)j (6) o

. k+ .
sl e msia e (55 (}\[;(P)) o

O3 p* 1 o(G) 5 G e imiia i) N(P) Ol 2

P (N (P))
RLW.A t_.u:.s arlia s /l ke "
" mp S p oS Sy
e Jeani (6) Gy Al e pusa

(7) vereeeeeanns a(f)jv(%;),—)—)=l+mp

Lo(C(P))=1+mp g3y

demp g G PoSladl e 2 )

8305058 P G850 S5 G e dgijall psns je) Pl s
038 G (e 4l pslis )y e UG e A all psliss

d+mp



182~ e galadt Joail

o sngma e 2oV (P) S 525 (7)o

oodt S ha sy (1+mp)|o(G) O

2 sl o(G)=6=23 L. G =5, yari Vi) Ja

_. o

.mzd,l Ladie [+2m |6 Lad. 22fo(G) 5 2(0(G)

142m =1 4 m =0 e

A+2m = 308 m=1 e

"*—”J‘MZ}L“"J‘U 351 Ll aae aa g Y

LlH2m =308 m =] e

o Al 2 sl e ) SEG L S,

IS NI N
1213 32 1 32

T m il oGe

1+3m]6 32 Jo(G) 5 3o(G) 3sl 2= 3 L

1+2m =1 « m =0 ‘waic

P Sy el 3 gt s i Sanly aa 5 O3

TEOE



S Tl i - 183 -

b O Adijall poshie e e OSaal) aadl ansl Yoo 1Y Jl
Cp=5711Cus 52.7.11 4id,

5271 5,850 G i il

Co(G)=111175 Gl (as ol 11 b pa)

L G A s 505 e (11,175) =1 5 Aslae 11 La
| LA e A ga e )

5 UsS5 pal el 5 (1D fo(G) 5 11]0(G) O en
G e il T sh

o058 Gl 1T s a2 ¢ AN o 4 e
C(#11m)[o(G) < 141 1m 5yl

e s Tl Im o 11 Ml i 1ol o s
A+llm =] baie Sun =0 Ledie 1 sy 1y 175

G oo ad ol T 5ha s pe jdaal 5 dadd aa g )0

L 0(G)=52-T11=7-275 aind Agsall Tsho s

(7.275)=1 5 sl 2e T La
| TG G et am s LY sk 5k e
T s a) 0sSie mlleia L T 0(G) 5 TI0(G) U S

(GRS



- 184 -, e golall Juail

e 05N G Gl 7 ghw jeaae 4B sl 3y k0
A+Tm|0(G) x> [+7m 3,3l

w147 0 7 o il S 147 O o
A+ Tm =1 Aallela Gy m =0 Levie bl Gy sy ¢ 275
G e A all 7 5k e Jadl Baal 5 2 55 ()

L 0(G)=5%-7-11=5277 A adl 5 s ya )

b Ll G AW s iyl e (5,77)=1 5 sl 22 5 L
L 52=25 A, gl

G i nll 5 shus e 5555 50 3 028

bogadl Ao O3S a0 jall 5 sl s ae AN Gl 4y 505 G
& aaily ol 145m Ol Gumy (145m)|0(G) Sus 145m
T7 ey s 145m g 5% Aty Juluy 5

. m=0,2 Laic 77 sy 1+5m

+5m =11 058 m=0 Lae

C+Sm=l] U5 om =2 e

Sshud yajspie saal ol saalyLd sl G 5wl 3
Al

A a5 28 A5 e b pe il Ol O YN Jle
L0(G)=28=7"4 03 28 Wi s e) G Lo i dadl



s 2 )l - 185~

et G I shadihi e (7,4)=1 5 A7 La
WAREBY; |

)08 H o 3w lleda g 720(G) 5 7]0(G) O s
A5l 7 b

ssadl (Ao (58 a0 all 7 by ye ) dae AN ghiu g )l
il Aol 1+7m Olsy (1+7m)|o(G) S [+7m
m =0 Ledie b3 Csyta g 4 sty oy 14+7m ¢ 4 )
A+Tm =1 OsS m =0 Laic

Al 55 ALy G e banl g A3l 7 sl s ey b a5 5
b 088 G ad ey A dd@ins e ld GO



- 186 - ).Zcéal;ll@dﬂl

VY Culal

Adag il 555 40 A e 5 el O O -

A5 A 5al 11 s s 3 ) ) 20449 &5 a3 e 3 O O =Y
Adnuy e S

Adag Cand 5 5S5 56 Ay e 5 e M OV on -

Ay e daulBasi nb e jled 28 Ay ed ) G S

Al oS Ll s 4

A48 Ay e ddaru s pey an 5 Y Al -0

5 A, e Al dyisa 3 e 5 Ll 10 A e s e M O O =1

A il sS85 10 A8, e Al 3565 IS Ol o () Y
A 0sS 10 A e il 3 ey IS Oh o (<)

Ol (mdas) g4 Ja p b b ey Jaih Led Apgiia 5 ) CilS 13} <A
G Al () 5S5a0 a5 e )l 028

0585130 3 (e 8y e A el 135k 00y O o (1) -9

ot ddas st ey 0S5 GG ={El i} g )
G e boid 333 55 pa ) 2 g5 0l gl iy Hhai alaadaly (e Agalad)

Al Ll 5 5S35 30 301 038 1y 2 45 e



oo il i - 187 -

13} Bam 5 (035 Agiiall 3y M (e A jad) p b b ey O o - V)
Aguld Cals 1 i

G Pl 35405 3032836 A8 i) G ua @i-TY

G Bl Tshid e 35856 A8 ) b)) G ua @i -y

e A ol 5she e 594 ol 3shn e ) Ampda g 20e (380 0 ¢
225 A8y eb )

Credall Sshe a3y a el 3 b ey danhyaae 8-V

. 32.52 440 pe s e )





